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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 
LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO NORTE - ESTADO 
DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZADA NO DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2023.  
*****Às dezenove horas do dia três de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, no 
Plenário da Câmara Municipal de Caiçara do Norte, sito a Rua São Pedro, Sn - Centro, 
nesta Cidade de Caiçara do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, reuniram-se os 
Vereadores: Lucinaldo Catarina da Silva, Francisco Marcos da Silva Nascimento, 
Irineu de Lima, Eduardo Elias da Silva Dias, João Maria da Silva Torres, Cláudio 
Andrade Filho, Ranaissa Lorena dos Santos Andrade, Weslley Morais de Souza e 
Jardel Pereira dos Santos. Em conformidade com o disposto no artigo nº 115, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Caiçara do Norte, o senhor Presidente 
Lucinaldo Catarina da Silva, declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária do 5º Período 
Legislativo da 7ª Legislatura no ano de 2023, conforme prever o Art. 119 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Caiçara do Norte. Desejando boas vindas a todos os 
presentes, na oportunidade passou a palavra para o Primeiro Secretário o Sr. Weslley 
Morais de Souza, para leitura das atas da sessões anteriores conforme o artigo nº 120 
do Regimento Interno da Câmara  Municipal de Vereadores de Caiçara do Norte, após 
a conclusão da leitura das atas das sessões anteriores, foi aberta a discussão para 
qualquer tipo de questionamento relativo a veracidade das atas em questão, sem 
haver qualquer questionamento sobre as mesmas, o Sr. Presidente Lucinaldo 
Catarina da Silva, abriu a votação das referidas atas, sendo as mesmas APROVADAS 
por unanimidade que se faziam presente. Passada a aprovação das atas, o Sr. 
Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, Passou a palavra para o Primeiro Secretário 
o Sr. Vereador Weslley Morais de Souza, no qual iniciou a Matéria de Expediente 
apresentando o Requerimento N001/2023, de autoria da Vereadora Ranaissa Lorena 
dos Santos Andrade, que dispõem sobre manutenção e reparo no calçamento da Rua 
São José, sem mais matérias a apresentar o Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, 
prosseguiu encerrando a Matéria de Expediente e em conformidade com o Artigo N 
124 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Caiçara do Norte declarou 
aberta a Ordem do Dia da Segunda Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo 
da Sétima Legislatura. Pautando o Requerimento N001/2023, de autoria da Vereadora 
Ranaissa Lorena dos Santos Andrade, que dispõem sobre manutenção e reparo no 
calçamento da Rua São José que após ser discutido foi APROVADO por 
unanimidade. Terminada a Ordem do Dia, teve início as Explicações Pessoais, em 
conformidade com o Artigo nº 125 do Regimento Interno desta casa. Sendo assim, o 
Sr. Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, concedeu a palavra para os Srs. (a) 
Vereadores (a). No qual fizeram uso da mesma os Senhores Jardel Pereira dos 
Santos, Francisco Marcos da Silva Nascimento, Irineu de Lima, Eduardo Elias da Silva 
Dias, Weslley Morais de Souza, João Maria da Silva Torres e Ranaissa Lorena dos 
Santos Andrade apontou que no dia seis de fevereiro de dois mil e vinte e três realizou 
a entrega de atestado de saúde junto a secretaria da Câmara com a finalidade de 
justificar suas ausências nas atividades da Câmara. Passada as Explicações 
Pessoais, o Sr. Presidente Lucinaldo Catarina da Silva sem mais nada a tratar 
declarou encerrada a Segunda Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo da 
Sétima Legislatura. Tendo eu, Weslley Morais de Souza, Primeiro Secretário lavrado 
a presente Ata, que, após lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora. 
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Sala de Sessões plenárias da Câmara Municipal de Caiçara do Norte, em 16 de 
fevereiro de dois mil e vinte e três. 
 
LUCINALDO CATARINA DA SILVA                                 EDUARDO ELIAS DA SILVA DIAS 
               Presidente                                                                        Vice-presidente 
 
WESLLEY MORAIS DE SOUZA                                        JARDEL PEREIRA DOS SANTOS 
         Primeiro Secretário                                                               Segundo Secretário 
 
Vereadores: 
 
FRANCISCO MARCOS DA SILVA NASCIMENTO: 
EDUARDO ELIAS DA SILVA DIAS: 
JOÃO MARIA DA SILVA TORRES: 
RANAISSA LORENA DOS SANTOS ANDRADE: 
CLÁUDIO ANDRADE FILHO: 


